[ I1omane mapamienorpamma

['eomeTpusa, 8 Kiacc



X0 YpoKa:

I1lpoBepKa JOMAIITHEr0 3a/JIAHUS.

PellieHne YIIpaKHEHU N,

YCTHBIC VIIPAXKHCHUS,

CamMocTosaTeabHas padora.

UTror ypoka.

J/lomaniHee 3a1aHuE.




3adaya 1.

B-J 10 cm C

150° 1. [lpoeedém ebicomy BK.

6 cm
2. LA =180°-150° = 30°.

Kamem BK nexum
npomue yana e 30°,

A K D rnosmomy
BK=AB:2=3cm.

3.S ABCD=BK-AD=3"-10 = 30 cm?

Omeem: 30 cmz




3adaya 2.
-G 1. AB=2BM =6 cm
3 cm E
2.AB=DC=6cm
30° (no ceoucmey
1 napaJsisiesnozpamMmma)

A M D

3.S ABCD=DC -BE=6-4=24cm?

- Omeem: 30 cm?




PermieHne ynpaxHeHUU:

» Ne 459 (a) — ycTHO
« Ne 459 (0, B)




s s | s [

YCTHBIE YIIPAXKHECHUS:

- Hayiay olmOKHM HA PUCYHKAX
1-3
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CamocTosTeIbHaAs padoTa

- Hauaure miaomaas pomoa, 1MaroHaJIu
KOTOPOIro paBHbI 8 CM 1 6 cM.



1. BO=0D=8:2=4cm
AO=0C=6:2=3cm

(no ceoticmey pomba)

2. locmpoum A AOB do

rnpsiMoyeoJibHUKa.

D

C 3. SFAOB=A0-0B=3-4=

12 cm?

4, S FAOB = S A ABC (no ceoucmesy

nnowadel).

5.5 ABcD=2S AaBCc=12-2=24 cM?



S FBDM = S ABCD, mak kak

S FBDM = A0 - BD,

C

3nayum S ABCD = { AC - BD.

L
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JlomaniHee 3agaHue

« Ne 459 (1)
« No 460
« Ne 464 (0)




Cminacu6o 3a BHuManue!



